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Группа «Бусинки» 



Сценарий развлечения по правилам пожарной 

безопасности для детей старшего дошкольного возраста 

«Злой огонь , добрый огонь» 

Цель: Закрепить с детьми правила пожарной безопасности 

и осторожного обращения с огнем 

Задачи: 

1. Углубить и систематизировать знания детей о 

причинах возникновения пожаров. 

2. Закрепить с детьми алгоритм поведения в случае 

возникновения пожара. 

3. Продолжать формировать у детей связную речь, 

умение чётко излагать свою мысль. 

4. Формировать умение выслушивать ответы других 

детей. 

5. Воспитывать уважение и интерес к профессии 

пожарного. 

Оборудование: 

пожарная машина, островки, обручи, телефон, шлем, ведро.  

Предварительная работа с детьми:  

1. Беседа «Если в доме случился пожар». 

2. Чтение отрывка из книги С.Маршака «Рассказ о 

неизвестном герои», Л. Толстого «Пожарные собаки». 

4. Игра «Если возник пожар». 

5. Просмотр информационного материала стенда 

«Пожарная безопасность». 



                                             Ход мероприятия  

Воспитатель: Ребята, мы сегодня подведём итоги 

месячника пожарной безопасности. За это время мы с вами 

вспомнили, узнали какую пользу и вред приносит огонь.  

Свои знания вы сможете показать в соревнованиях. 

Надеюсь, вы в сегодняшней игре покажете свои знания и 

умения по пожарной безопасности. 

Загадка: Шипит и злится, воды боится. С языком, а не лает, 

С зубами, а не кусается (огонь).   

Воспитатель: Тема наших соревнований «Добрый» и 

«злой» огонь».  Очень давно люди научились добывать 

огонь. Огонь, верно, служит человеку. 

Но когда забывают об осторожном обращении с огнем, он 

становится смертельно опасным.   Огонь выходит из 

повиновения, не щадит никого и ничего. Возникает пожар. 

Пожар не случайность, а результат неправильного 

поведения. 

Для участия в соревнованиях предлагаю разделиться на 2 

команды.  

Дети делятся на две команды (пожарные команды №1, 

№2,). Воспитатель предлагает командам занять свои места.  

Каждая команда выбирает командира. Побеждает та 

команда, которая наберёт больше очков за каждый  

                        Эстафета№1«Прыжки через островки»  

Эстафета №2» Пролезть в туннель « 

 

 



Физкультурная пауза. 

Игры юных пожарных 

Ребенок:  

Сам не справишься с пожаром; 

Этот труд не для детей. 

Не жалея время даром, 

«01» звони скорей. 

Набирай умело, 

Чтоб не все сгорело. (Л.Зильберг) 

 Эстафета №3» Подбежать к телефону, поднять трубку, 

вызвать (крикнуть) "01” 

Эстафета №4 "01” спешит на помощь” 

Эстафета №5 "Вылить” воду, потушить огонь» 

Воспитатель: Вот и закончилась наше соревнования. 

Сегодня вы доказали, что знаете правила пожарной 

безопасности, умеете отвечать быстро. 

 Подведение итогов. Награждение победителей.  

Физкультурная пауза. 

Игры юных пожарных 

Ребенок:  

Сам не справишься с пожаром; 

Этот труд не для детей. 

Не жалея время даром, 



«01» звони скорей. 

Набирай умело, 

Чтоб не все сгорело. (Л.Зильберг) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 


